



慈溪润德小学208班 吴亦媛 证号:1907364

海曙区镇明中心小学实验校区401班  
应安琳 证号:1921023

海曙中心小学205班 毛凯丽 证号:1921464

## 祖国,我为你点赞

曾经,我做过一个有趣的梦,梦到自己插上了翅膀,翱翔在了祖国的蓝天之上,俯瞰大地,这是多么神奇而美丽的地方!

三山五岳,巍峨陡峻,气势磅礴,他们仿佛是一位位高大的擎天巨人,述说着祖国悠久而又文明的渊源历史,守卫着我们960万平方公里国土。他们又像一位位武士,雄峙于世界东方,守候着我们可爱的家乡。瞧,江南的小桥流水,亭台楼阁多么秀美端庄!那缥缈变幻的云雾缭绕其间,好像是连接过去与未来的纽带,在七彩的阳光下变幻着绚丽的光芒,演绎着古往今来的华美篇章。

长城、故宫、秦始皇陵兵马俑……一座座历史文化名城的影像在此一一展现风姿;诗仙李

白、唐宋八大家、精忠报国的岳飞、让中国人民站起来的毛泽东、为中华之崛起而读书的周恩来、为新中国解放事业而牺牲的无数英烈……在此一一呈现他们的高大形象,展示着他们的文韬武略和博大胸怀。这就是民族之魂。

时光穿越了隧道,在这个科技高度发达的新现代,家家户户拥有电视、冰箱,生活、工作已实现自动化,智能化。我们也已经走上了信息高速路,网络把我们每个人紧密相连,有着五十多个民族的祖国成了一个幸福和谐的大家庭。我们用智能手机可以上网聊天,查资料,看新闻,购物订餐。更令人可喜的是,党的十八大以来,天宫、蛟龙、天眼、悟空、墨子、大飞机等一系列重大科技成果相继问世,以及

文化、医疗等事业不断取得突飞猛进的发展,其中屠呦呦在2015年获得了诺贝尔生理学或医学奖,也进一步表明祖国的综合国力迈上了一个新的台阶,随着祖国的军队自主研发水平的不断提高,拥有了世界先进的武器装备,增强了我军的战斗力,成为国际社会维护和平的主要力量。如今,中国已经变得非常强大!

这个梦一直让我信心满怀,我为祖国的繁荣昌盛而自豪,为是一名中国少先队员而自豪,我要更加努力读书,长大后为建设祖国服务!祖国,请允许我为你点赞!

镇海区应行久外语实验学校506班 龚嘉惠  
小记者证号:191555 指导老师:虞婷

### 仙人掌

我家的阳台上放着一盆仙人掌,虽看它样貌平平,我却十分欣赏它。

仙人掌最大的特点就是它的身上长满了刺。“叶子”又扁又圆看起来十分笨重,像深绿色的手套。爸爸告诉我,这看似叶子的“深绿色手套”并不是仙人掌的叶子,而是仙人掌的茎,这一排排密集的小刺才是仙人掌的叶子。仙人掌在生活中是非常常见的,仙人掌算不上什么奇珍异宝。不过你可别随意抚摸仙人掌,它的刺一不小心就会刺到你,有一次,我就不小心碰到了。

于是,我就下定了决心要“报复”一下仙人掌,我心想:所有植物都需要水,不管你多么强大,植物没了水只有死路一条。我把仙人掌放在阳台最热的地方,不给它浇水。两个月过去了,仙人掌的茎微微变扁了一点,可是还活着,也十分有精神。我十分奇怪。这时,妈妈走了过来一边给仙人掌浇水,一边对我说:“仙人掌生活在沙漠中,沙漠几个月才下一次雨,所以仙人掌的叶子又长又细。仙人掌的用处也非常的大,可以入药、生吃、净化空气。”

爸爸告诉我,仙人掌十分坚强,不管在多干旱的天气里都能生根发芽,当旅行的人们碰到仙人掌时,仙人掌可以为他们解渴。

听了爸爸妈妈的话,我渐渐喜欢上仙人掌,更喜欢它的品格。

鄞州区江东中心小学中山601班 戴宁宁  
小记者证号:190220 指导老师:毛燕敏

### 正义与邪恶的较量——观《扫毒》有感

空中徘徊着好几架直升机,它们向地面缓缓地低飞,直升机门口站立着一位位身着黑衣的雇佣兵,他们个个手持重型机枪,正激烈地瞄准扫射在地面躲闪的好几位警官,这几位警官也个个手持手枪在抵抗雇佣兵……

假期里,我看了一部非常精彩的电影——《扫毒》。这部影片主要讲述了警官马昊天、苏建秋和张子伟奉命协助泰国警方打击毒贩“黑柴”、“八面佛”的英雄故事……故事跌宕起伏,经过警署上级人员精心策划和警员全力合作下最终艰难地缉拿大毒枭“八面佛”、“黑柴”。和他们相比,我缺少的是嫉恶如仇的正义感精神;缺少急中生智的精神;缺少一种在困难中继续勇敢、坚定的奋斗的精神。虽然我们学生现在不能像电影中的苏警官、张警官一样为社会作大贡献,但我们可以从小好好刻苦学习,做一个有正义感、勇于克服困难又有智慧的好学生,长大可以做一个为社会多作贡献好警官,这也是我的理想!

宁波市高新区外国语学校505班 陈周立  
小记者证号:190897 指导老师:陈瑜

### 我在幸福摇篮里成长

我的学校很大,环境优美,设施齐全,就像一所大学一样,走都要走好远,有时还会迷路呢!学校分为a、b、c、d几个大楼,楼和楼之间还有长长的走廊,方便行走在楼层之间。a区特别吸引同学们,因为那里有神秘的生态馆、身临其境的地震房、新型的科技馆……

学校这十年以来,经过老师和同学的努力,获得了许多省级以上的荣誉,在这所学校学习,我感到非常自豪!

每逢三八妇女节、母亲节、父亲节等,学校大队部都会组织兑换活动,让我们学会了感恩;当五一劳动节时,就会有不同的劳动技能比赛,争做“劳动小能手”,让我们爱上劳动;教师节到了,我们会制作小贺卡,送上祝福,让我们学会尊敬师长。

这里,还有一群优秀的老师教我们学习。自从我入学以来,遇上了认真负责的郑老师,温柔可亲的金老师,幽默的徐老师,特别是我们可亲可敬的聂老师,她国学知识渊博,每天早读都会讲《上下五千年》的人物关系,有时上课还会插入一些有关课文的历史故事;有时还会讲三国演义让我们走进故事,拉近与人物之间的关系。我在这些老师的教育中学习,感到非常幸运。

入学三年,我不懈努力,成绩优异,多次获得全能小先锋,在校人缘不错,我会继续努力,在这幸福的摇篮里茁壮成长!

宁波国家高新区实验学校402班 李思涵  
小记者证号:196911 指导老师:聂青青

### 迷人的夏天

夏天,是一年四季中最炎热的季节,同时也是个充满活力的迷人的季节。我喜欢夏天,喜欢夏天别样的风情!

夏天很热。太阳公公一到夏天就特别来劲,恨不得使出浑身火力把地球给烤焦了,风叔叔早就被吓得没影了,大树被晒得无精打采的,连河水的水都静悄悄地懒得动了。家家户户都开着空调,空调的风机呼呼地往外排着热气,整个世界都是热腾腾的。

夏天是美丽的。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,荷花,就是夏天美丽的代言人。当然,夏天的美可不止这一种,你看那街上人们撑起了五彩缤纷的小阳伞,穿着漂漂亮亮的花裙子,虽然很热,心里却是美美的。

夏天更是快乐的。空调房里吃着冰淇淋,那叫一个美滋滋啊;运动场上挥汗如雨,特别尽兴;游泳池里哗哗戏水,别提有多畅快了。夏天,就是我们所有人的乐园,我爱夏天!

宁波市四眼碶小学新河校区306班 李金瑞  
小记者证号:190430 指导老师:王巧君

### 游北京故宫

今天,我和爸爸妈妈去了有600多年历史,住过24位皇帝的故宫。

来到五门,哇!人山人海,我们只能摩肩接踵地向前走。

过了太和门,我看到了雄伟壮丽、气势磅礴的太和殿。它是故宫的正殿,是皇帝登基、大臣上朝,及各种典礼用的。太和殿的屋脊上站着12个神兽,因为看了《故宫里的大怪兽》,我对它们很感兴趣。其中第一个是骑凤仙人,排行第六的天马拥有骏马的外形,白雪般的翅膀和鬃毛,古代神话中吉祥的化身。排行第十一的是行什,他是传说中的雷公,长着猴子的脸和鹰的脚,脾气也如雷电般火爆。

我们又来到了一个大缸前,听导游说这是用来灭火的。平常它里面会装满水,在冬天它被冻住时,如果突然起火,就可以把缸下面的石头搬开,在下面点火,冰就会化了。

走着走着,我们都汗流浃背,我望了望四周发现了一个问题,我就问导游:“为什么这周围没有种树呢?”导游笑了笑,告诉我故宫里的宫殿都是“土”字形的,取意“普天之下莫非王土”,而树属“木”,五行中“土”与“木”是相克的,所以前朝大殿都没有种树。我这才恍然大悟。

这次故宫之旅真是让我长了不少知识呢!  
鄞州区江东中心小学中山校区302班 徐大予  
小记者证号:190216 指导老师:陈莹

### 数学小日记

今天我做完了作业就去找爸爸玩。

爸爸:“我们今天玩什么呀?”

我:“让我想一下。”

爸爸:“那我带你做个数学小游戏吧。”

我:“好呀!”我很期待。

于是,爸爸就开始给我出题了。“你心里面想一个数,不要告诉我,按照我说的去做一些运算。”爸爸慢条斯理地说,“将你想的那个数加上18,再加上136,再减去27,最后再减去你心里想的那个数,你算一下不要告诉我,我来猜答案。”过了一会儿,我算好了,胸有成竹的样子:“爸爸,你来猜吧!”“我猜是127。”爸爸说道。

我一脸疑惑,问爸爸是怎么猜到的。他悄悄地告诉我,原来算式两边一加一减将我想的数都已经抵消掉了,只要计算中间的数就可以了。

看来数学的运算奥秘还真是神奇呢!

宁波国家高新区实验学校306班 高墨涵  
小记者证号:192575 指导老师:汤明儿